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ЗВІТ
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Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження 
Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих 
даних» від 21.10.2015 р. № 835 та наказу Українського інституту національної 
пам’яті (далі – Інститут) від 27.09.2023 р. № 62-адм «Про проведення 
інформаційного аудиту» з 27.09.2023 р. по 18.10.2023 р. в Інституті було 
проведено інформаційний аудит. 

Інформаційний аудит проводився у 2 етапи: віддалений 
інформаційний аудит (анкетування) (проміжний звіт за результатами 
проведеного віддаленого інформаційного аудиту у структурних підрозділах 
Інституту від 02.10.2023 № 493-5.2/23) та очний інформаційний аудит 
(інтерв’ю).

Під час підготовчого етапу інформаційного аудиту робочою групою 
було досліджено оприлюднені на Єдиному державному вебпорталі відкритих 
даних набори даних, зокрема їхню якість, частоту оновлення, відповідність 
вимогам машиночитаності, а також відповідність вимогам до оприлюднення 
наборів даних та внутрішніх розпорядчих документів суб’єкта інформаційного 
аудиту.

Згідно наказу Інституту від 16.02.2023 р № 9-адм «Про організацію 
роботи щодо оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних» 
обов’язковими для оприлюднення є такі набори даних:

- довідник підприємств, установ (закладів) та організацій розпорядника 
інформації та організацій, що належать до сфери його управління, у 
тому числі їх ідентифікаційних кодів, офіційних веб-сайтів, адрес 
електронної пошти, телефонів та адрес (Відділ управління персоналом 
та документообігу); 

- інформація про організаційну структуру Інституту (Відділ управління 
персоналом та документообігу); 

- звіт про задоволення запитів на публічну інформацію (Відділ 
управління персоналом та документообігу); 

- інформацію про нормативно-правові засади діяльності Інституту 
(Відділ правового забезпечення);
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- реєстр наборів даних, що перебувають у володінні Інституту (Відділ 
правового забезпечення).

Під час проведення віддаленого інформаційного аудиту кожен 
відповідальний структурний підрозділ Інституту заповнив анкети, складені на 
основі анкети, яку рекомендує Міністерство цифрової трансформації України. 
Також, слід зазначити, що у кожному структурному підрозділі Інституту, за 
яким закріплений набір даних, визначено відповідальну особу щодо набору 
даних. 

Так, набори даних «Довідник підприємств, установ (закладів) та 
організацій розпорядника інформації та організацій, що належать до сфери його 
управління, у тому числі їх ідентифікаційних кодів, офіційних веб-сайтів, адрес 
електронної пошти, телефонів та адрес» та «Інформація про організаційну 
структуру Інституту», за яким відповідальним є Відділ управління персоналу та 
документообігу відповідальним є – Ленів Назарій Васильович, заступник 
начальника Відділу управління персоналу та документообігу; набір даних «Звіт 
про задоволення запитів на публічну інформацію» – Примак Ольга Дмитрівна, 
головний спеціаліст Відділу управління персоналу та документообігу; набори 
даних «Інформація про нормативно-правові засади діяльності Інституту» та 
«Реєстр наборів даних, що перебувають у володінні Інституту» – Павлик Сергій 
Сергійович, головний спеціаліст Відділу правового забезпечення.

Усі співробітники, які працюють з наборами даних, мають відповідні 
знання в сфері доступу до публічної інформації та захисту персональних даних, 
нормативно-правової бази органів виконавчої влади. Окремо слід зазначити, що 
Примак Ольга Дмитрівна має сертифікат про підвищення кваліфікації за 
загальною короткостроковою програмою «Доступ до публічної інформації для 
державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування», виданий 
Вищою школою публічного управління.

Для виконання своїх функціональних обов’язків працівники Інституту 
використовують найчастіше таке програмне забезпечення: ОС Windows, MS 
Microsoft Office, СЕД «АСКОД».

За результатами проведеного аналізу з’ясовано, що усі набори даних, які 
оприлюднені на Порталі відкритих даних, розпорядником яких є Інститут, 
розміщені відповідно до постанови Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у 
формі відкритих даних» від 21.10.2015 р. № 835 та наказу Інституту від 
16.02.2023 р № 9-адм «Про організацію роботи щодо оприлюднення публічної 
інформації у формі відкритих даних» (далі – наказ) оновлюються своєчасно, 
відповідно до визначеної періодичності, структура цих наборів даних 
відповідає стандартам оприлюднення наборів даних.

Разом із тим, робочою групою встановлено, що набір даних «Інформація 
про нормативно-правові засади діяльності Інституту» потребує доопрацювання, 
зокрема, в частині оновлення Положення про Український інститут 
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національної пам’яті відповідно до змін, внесених постановою КМУ від 
28.07.2023 р. № 778 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів 
України щодо діяльності деяких центральних органів виконавчої влади». Також 
пропонуємо до переліку зазначеного набору даних включити наказ 
Міністерства культури та інформаційної політики України від 25.07.2023 р. 
№ 399, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 09.08.2023 р. за 
№ 1359/40415, із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства 
культури та інформаційної політики України від 15.08.2023 р. № 429 «Про 
затвердження Положення про Експертну комісію Українського інституту 
національної пам'яті з питань реалізації норм Закону України «Про засудження 
та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і 
деколонізацію топонімії».

Дані, які можуть бути додатково оприлюднені суб’єктом інформаційного 
аудиту у формі відкритих даних, під чac проведения віддаленого 
інформаційного аудиту не виявлені.

З 3 по 18 жовтня 2023 р. в Інституті проводився ІІ етап інформаційного 
аудиту – очний інформаційний аудит (інтерв’ю). На цьому етапі робочою 
групою було проведено інтерв’ю з працівниками Інституту очно, а також 
віддалено з допомогою засобів телекомунікаційного зв’язку, які забезпечували 
віддалений доступ до робочого комп’ютера посадової особи, зокрема перегляду 
екрану.

Під час інтерв’ю робочою групою зафіксовано, що Інститутом 
забезпечується організаційно-технічне забезпечення діяльності спеціального 
постійно діючого органу, утвореного відповідно до статті 7-1 Закону України 
«Про реабілітацію жертв репресій комуністичного тоталітарного режиму 1917-
1991 років» – Національної комісії з реабілітації. Національна комісія з 
реабілітації приймає рішення про визнання (відмову у визнанні) осіб 
реабілітованими або потерпілими від репресій. Координує роботу Комісії 
головний спеціаліст відділу обліку та місць пам’яті Управління інституційного 
забезпечення політики національної пам’яті Костюк Євген Сергійович. 
Є. Костюк запропонував доповнити перелік наборів даних Інституту пунктом 
щодо діяльності Національної комісії з реабілітації.

Також за результатами проведеного інтерв’ю Ковтунович Тетяна 
Василівна, в.о. начальника Управління інституційного забезпечення політики 
національної пам’яті, запропонувала включити до проведення комплексного 
інформаційного аудиту на 2024 рік Галузевий державний архів Українського 
інституту національної пам’яті та Національний меморіальний комплекс Героїв 
Небесної Сотні – Музей Революції Гідності з метою встановлення потенційних 
наборів даних для подальшого включення до переліку наборів даних.

Рекомендації:
З метою дотримання законодавчих вимог щодо оприлюднення наборів 
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даних Інституту, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних, 
робоча група надає наступні рекомендації:

1. Керівникам структурних підрозділів Інституту:
- продовжувати систематично та своєчасно надавати відповідальній особі 

за загальну координацію роботи щодо оприлюднення наборів даних 
інформацію, що підлягає оприлюдненню у формі відкритих даних, відповідно 
до наказу Інституту від 16.02.2023 р № 9-адм «Про організацію роботи щодо 
оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних»;

- актуалізувати інформацію щодо осіб, відповідальних за регулярне 
подання інформації згідно з зазначеним наказом;

- за наявності у структурному підрозділі інформації, яка становить інтерес 
для громадськості, подати пропозиції відповідальній особі за загальну 
координацію роботи щодо оприлюднення наборів даних з метою її 
оприлюднення на Порталі відкритих даних.

2. Відповідальній особі за загальну координацію роботи щодо 
оприлюднення наборів даних і відповідно до наказу:

- оновити набори даних відповідно до затверджених переліків;
- продовжити систематичну роботу з регулярного оприлюднення та 

оновлення інформації на Порталі відкритих даних.
3. Павлику С., головному спеціалісту Відділу правового забезпечення, 

надати до 20.11.2023 р. відповідальній особі за загальну координацію роботи 
щодо оприлюднення наборів даних інформацію до набору даних «Інформація 
про нормативно-правові засади діяльності Інституту», в частині оновлення 
Положення про Український інститут національної пам’яті відповідно до змін 
та додавання наказу Міністерства культури та інформаційної політики України 
від 25.07.2023 р. № 399, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
09.08.2023 р. за № 1359/40415 «Про затвердження Положення про Експертну 
комісію Українського інституту національної пам'яті з питань реалізації норм 
Закону України «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської 
політики в Україні і деколонізацію топонімії».

4. Внести зміни до додатку 2 наказу Інституту від 16.02.2023 р 
№ 9-адм «Про організацію роботи щодо оприлюднення публічної інформації у 
формі відкритих даних», включивши до переліку наборів даних, які підлягають 
оприлюдненню у формі відкритих даних, розпорядником яких є Український 
інститут національної пам’яті, набір «Інформація про діяльність Національної 
комісії з реабілітації», відповідальний структурний підрозділ - відділ обліку та 
місць пам’яті Управління інституційного забезпечення політики національної 
пам’яті.

5. Включити до річних планів роботи Інституту та установ у сфері 
управління Інституту у 2024 році проведення інформаційного аудиту.

       Марія КОВАЛЬЧУК


